
Наставник Консултације

Предраг Алексић Четвртком за време 5. часа у непарној смени.

Драгомир Андрејевић Понедељком и петком од 14 до 15 часова,

Надица Андрејевић Уторак, после 2. часа, смена прве и треће године, наставничка канцеларија

Данијела Андријевић Понедељак за време четвртог часа, у смени са четвртим разредом.

Гордана Антић ЕГШ никола Тесла- среда 4.часа у А смени Гимназија С.Марковић понедељак за време 4. часа у смени са 1. разредом

Данијела Васић понедељак 4.час смена првог и трећег разреда

Данијела Вељковић Петком, за време трећег часа, током непарне смене

Микица Вуловић Понедељак пети час у смени са трећим разредом

Јелена Данковић

Милка Драгојевић Понедељак 4. час

Андријана Ђомлија Четвртак, седми час, смена прва и трећа година

Душица Ивановић Среда,парна смена, за време 5. часа.

Ана Илић-Пантић Четвртак , 4. час, непарна смена

Данијела Јаковљевић Четвртак 12.30-13.20 18.30-19.20

Мирослава Јанићијевић Уторком за време 1. часа у преподневној смени.

Ана Јањић Уторак, 4. час у непарној смени

Љиљана Јевтић-Јовановић уторак, трећи час, у смени са другом годином

Ана Јовановић Уторак 5. час, парна смена

Данијела Јовановић Петак 4.часа у непарној смени

Зоран Ковачевић

Видан Максимовић

Јелена Марковић Јовановић средом 3.час (смена 1. и 3.)

Јована Миладиновић Понедељак, 5. час, непарна смена. Уторак, велики одмор, парна смена.

Весна Милановић Четвртак од 9 :35 -10 часова смена II и IV

Никола Милановић Петком од 10 до 11 часова у библиотеци

Милица Миловановић четвртак, 3. час, парна смена

Марија Милосављевић Понедељком за време 4.часа.

Небојша Милосављевић Уторак : за време великог одмора Четвртак:за време другог одмора(између 4 и 5 часа)

Силва Милосављевић-Шљивић

Љиљана Милошевић-Вукосављевић Понедељком у парној смени за време петог часа

Марија Мишић понедељак, 3 час у парној смени

Марко Младеновић

Наташа Несторовић Уторак, 3. час у парној смени (са 2. и 4. разредом)

Јелена Нешић Петком за време 2. часа у парној смени (2. и 4. година)

Андријана Николић Понедељак, 3.час, непарна смена

Јасна Николић четвртак за време великог одмора у смени 2. и 4. разреда

Никола Николић Четвртак, термин 6. часа у смени I i III razreda

Владан Обрадовић



Мирослава Одаловић Уторак 5. час у смени са другом и четвртом годином.

Јелена Павловић По договору са родитељима и ученицима за време пандемије

Смиља Перуновић Уторак - за време 3. часа (смена I и III)

Александра Петровић Среда, у смени II и IV разреда, у терминима: 10.30-11h (у преподневној смени) 16.30-17h (у поподневној смени)

Звездана Петровић Уторак и четвртак - велики одмор (наставничка канцеларија)

Јелена Петровић понедељак, за време трећег часа, у смени 2. и 4. разреда

Невена Петровић Petkom od 11:40 do 12:30 u prepodnevnoj smeni, 14:45 u popodnevnoj

Ивана Радошевић

Горан Ристић
Понедељак пети и седми час када су прва и трећа година пре подне, четврти и пети час када су друга и четврта пре подне исто 

понедељак

Љиљана Ристић Понедељак од 10 до 11ч.

Добривоје Рочкомановић Среда (у смени са непарним разредима) од 11.40 - 12.25

Александра Секулић Понедељак, за време 5. часа у смени I и III разреда

Саша Симић

Душица Славић Среда, 4.час у парној смени.

Дарија Сојевић Тодоровић Четвртак 13:20-14

Ана Станковић петак, за време 3.часа у смени 1. и 3. разред

Далибор Станковић

Јелена Станковић Петком : за време 2. часа

Марија Станојевић Понедељак 3. час у смени 2. и 4. разреда

Драгослав Стевановић Уторак од 10:154ч. до 11:00ч. Четвртак од 16:50ч до 17:35ч

Биљана Стојановић Средом и петком у међусмени

Радмила Темељковић Понедељком за време 4. часа ( у смени са 2. и 4. разредом)

Велибор Тодоровић

Весна Тодоровић Уторак у току 3. часа у непарној смени.

Славица Тодоровић Понедељком за време четвртог часа у непарној смени.

Маргарета Тојић понедељак 5. час у смени прве и треће године у холу школе.

Томислав Томић Четвртком од 9,30 до 10,00 у смени II и IV године.

Ана Тошанић Понедељком од 14 до 15часова.

Угљеша Урошевић 4. час четвртком у парној смени


